

## Országos Magyar Méhészeti Egyesület

### Motivációs Levél

Sipos Tamás vagyok, méhész, doktorvárományos méhészeti kutatásokkal foglalkozó szakember, OMME elnökségi tagságát pályázó. Egész életemet végig kísérte a méhészkedés, a méhek világa, amely több számomra, mint egy szakma. Véleményem szerint a méhészet hivatás, életforma. Amikor kisgyerekként keresztapám először vitt méhészetébe, még nem gondoltam, hogy egész életem eköré épül majd. A szakma alapjait családi gazdaságunkban bátyám segítségével sajátítottam el, itt szívtam magamba a magyar méhészek világszinten is kimagasló tudását, elhivatottságát, ágazat iránti lelkesedését. Később, egyetemi tanulmányaim során is a méhészkedést helyeztem előtérbe. Szakdolgozataimat mind alap-, mind mesterképzésen méhészeti témában írtam. Tudásszomjamban és lelkesedésemben abban teljesedtem ki, hogy immár doktori disszertációm is méhészeti témában írom, illetve a világ vezető tudományos szakterületi folyóirataiba publikálok. Gyakorlati és elméleti tudásomat folyamatosan bővítem. Az ágazatot érintő problémákat első kézből tapasztalom immár saját, a Tenkes oldalában fekvő méhészetemben, mely állomány gyarapítását a jelenlegi helyzetben is végzem, bízva a pozitív jövőképben. A legjelentősebb problémákra (ázsiai méhatka, nyúlós költésrothadás, tápanyaghiány stb.) magam keresek megoldásokat, kiváló kutatókkal összedolgozva a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campusán, melyek egyrészt doktori témám kapcsán, másrészt gazdasági okokból kifolyólag fogalmazódnak meg.

Úgy gondolom, hogy a fiatalos lendület és lelkesedés kiemelkedően fontos a jelenlegi krízishelyzetben. A tudományos világban való jártasság, valamint a külföldi szakemberekkel ápolt szoros kapcsolat az elnökség munkájának minőségét, döntésképeségét erősítheti. Az OMME elnökségében való döntéseimet minden esetben a gyakorlati és tudományos alapokra helyezett véleményeim alapján fogom meghozni. Azt hiszem, egyetértünk abban, hogy az önköltség alatti méz felvásárlási ár rövid távon krízist, hosszabb távon a nagymúltú magyar méhészeti ágazat összeomlását eredményezheti. Egyre többen hagynak fel a méhészkedéssel! Ebben a helyzetben élénk lobbitevékenységre van szükség a jogalkotók felé, hogy az Európai Uniótól kívülről érkező hamis mézeket hatékonyabban kiszűrjék, megvédve ezzel a vidéki lakosság számára kiemelkedően fontos hazai ágazatot. A kormány hazai piac védelmére irányuló törekvéseinek támogatása, szakmai alátámasztása szintén kiemelten fontos. Véleményem szerint fókuszba szükséges helyezni a globális éghajlatváltozás és a globalizáció által folyamatosan a mezőgazdaság (beleértve a méhészetet is) elé gördített akadályok áthidalását célzó kutatásokat (pl.: idegenhonos kártevők hazai megjelenése, hőmérsékleti anomáliák hatása) mely kutatások alapjául szolgálhatnak akár egy aszályhelyzet, vagy egy inváziós kártevő megjelenése esetében keletkező költségek enyhítését célzó támogatási rendszernek. A méhészeti szakma megtartása, valamint számos növény terméshozamának biztosítása a megporzás révén nemzetgazdasági, nemzeti érdekünk! Élethivatásomnak tekintem, hogy küzdjek az ágazatért, tegyek annak jövőjéért a nagy hírű és kiváló minőségű magyar mézért!

Bízom pályázatom pozitív elbírálásában.

Tisztelettel: Sipos Tamás

Kaposvár, 2024. 09. 01.



hat szöveget